S JoA SurtA] & of oA 7F YA A AHsAHE EFAL
oha otal JOo B Fohg ws HAE BHal 2044l g}, At
Al 60km ©] 21 B A= 30km 2l SF o 5 1 A|7to] AR Thar gk,
of| A gtuztz] ] ArlE?

o > g

@O 10km @ 15km ® 20km
@ 25km ® 30km



2. AolA St R 50m o] 4202 1280] A3, stiLe] A
S AR B4 60m 2 8 2o] AT} Holq St s AR EATRS
Fhel 3 g}, dnht Aofof kx| Fatefet.

Be :



T+ A4 A, B Aol E EEStET Aol B2 2 Hole Al dkm 2
dof7kal, BolA A & =50t & mole A% 6km 2 A AE Bl
SbA G5 5 A7k ARt A oA BAFOl9] AR E xkm 2t T, x
off ¥t Aor &2 27

@ 6x+ 4x = 5x @ 6x+4x=5 ©) g+g:4
x X 6
@1+6—5 @5—1x



TEE A= 2 dis Al 3k, 2w Al dkm 2 ZojA
5 4A17k0] ARk, AR O] AolS xkme} T uf, xo] T Ao
dore A2
X X 3
3+4 3 4
@ 22y ® 212 _y
x X X



5. 3% o 9= 400g I8 % o] HEE 600g = A2 H a % o] HEHE0]
Hota g}, g o] S FotoiEt

D R
=%



6.

6% ° A% 100g T 9% O AFE 200g = 4 oW o] AF
=L l9

@® 5% @ 6% ® 7% @ 8% ® 9%



8% © AR g 7 3% o ALBL AL Tk thil U 155 & o
go] 7% o AR 480g < WE ) x of HFF Ao §L ALY

@ 0.08x 4 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x 4 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) 4+ 0.03x = 0.07 x 480

® 0.084+x+0.03+465-x=7



8.

@ 8%

® 9%

@ 10%

® 11%



O 5.5km @ 6.5km ® 7.5km



10.

AdE SAS Sho] 22 ol A% 2k 2, 2
4km = LHE%,Q}-/# %— 1 /\]Z_]- 30 ,E_o" Z:-jﬁiﬁl'fﬂ X]c;q]7}-

=9

@ 2km @ 3km ® 4km @ 5km

2 4& A&
Aa4e F Ax

® 6km



11.

6km 0] Z-& 7t=d| A4 5km 2 77 U ] = A4 3km 9] &
o2 ZrHy 1417 40 o] ARt} o] uff, A< 5km 2 7F A= =?

@ 2km @ 2.5km ® 3km

@ 3.5km ® 4km

=
=



12.

HollA 4712 & "ol A& 2km 2 B 2504 2417

U} Zobe Yt A% Skm & Ho] BT 7AI7ro] Ach
4714 o] Aelg Tstelal,

a = km

A

e
=

141



13.

A7} SAES St S die A% 3km R 23, WHE ve &
Z i} 2km 7t A& A4 5k 2 A o] F 2A]7te] AT AV}
ek Al 2 km 1] Fohelet,

> R km



14. A =AM B =A7HA] 2 i A< 80km Q1 M{AE BRI 7HaL, &
= Al 120km Q1 28 B fIHY G5 4 AZFo] AR A

TAlOA B E=A7EA] & AR E Foteiet,

a = km



15. A o4 B 74219 A2l xkm oIt} A o4 B 7 A% 40 km 2
ZXEHh E0kE T A4 60km 2 SoRgrE ] S 2 A3F 30 Fol

AT} 10 3he Fotofat

a = km



16.

27 el FU 7] 2 o A4 2 km 2 Fol7kT, 39
o4 FOR & uhE A% 6 km 2 Flo] 2Tk T ] 2 470
Ak, Aol FA 9] Al Pofelel.

a = km



17.

stiol ZF W A& 8km 2 Hol7t1, 950 A

ag; 7km



18. LT A AJOIE A% 6 kme Hoj7he o] Aele A7} A% 9
m2 4475 B b b dele A7 1 A7 30 £ Aol
e} 39Tt 3 Aolo] A2 S Fotm?

b

@ 17 km @ 27 km ® 37 km

@ 47 km ® 57 km



19.

AdE SAS Sho] 22 ol A% 2k 2, 2
4km = LHE%,Q}-/# %— 1 /\]Z_]- 30 ,E_o" Z:-jﬁiﬁl'fﬂ X]c;q]7}-

=9

@ 2km @ 3km ® 4km @ 5km

2 4& A&
Aa4e F Ax

® 6km



3% O MBI 8% ) AFES HolH 6% ) TR 2005 S
MFEE 9 g olof shx] Tatofel,

=2al et olw, 3% <

SR g



21. 6% o &A5= 200g T 12% °] AgES 4014 10% 9 AvES
TEE gtk 12% 9o AgES 2 g AW =AM

@ 200g @ 400g ® 600g
@ 800g ® 1000g



22. 4% o MY 2% o AFEL AT A7 B 505 S Hol 26%
o] MFE 5005 & WEUTE 2% o] HFBS Akt 4907 75}

ofet,

B e g



o] 2B 401 10% o £BEL WE
g & olof =717

°

23. 12% o 2 8% 200g°l 6 %
At 6% o AFE 2
@ 110g ® 120g

@ 80g @ 90g ® 100g



24. 4% 9 AFE150gT 8% AgES AE0] oA 5% o] AFES

TSI A 8% o AEEe ¥ g AoH HeETR

@® 50¢g @ 100¢g ® 150¢g @ 200¢g ® 250¢g



25. x% 9 AFE 30087 6% O] A= 100gS AYEY 9% A5=0]
=)}, x o gt otH?

D 10 @ 11 ® 12 @ 13 ® 14



26.

SR OE T 4

2= AB7 ot A5E B 9 FEE AFE
A9 FEHTH4 HZF =11, 2000 AFE A AFES B E 100g
2 XOoH 6% o AFEC] HA st} F AFEY 58 747
k2
D A: 1%, B:4% @ A:2%, B:8%
® A:3% B:12% @ A:4%, B:16%

® A:5%, B:20%



27. A9= A9 sEe 49 B o FREO 3 H7F =3, A £ 200g,
B 5 30042 3.6% o] dF=°] "t A 9 Tk F5toizt

S EER %



28.

4% ol A= 60g 12% 9

A
=

(o]
xgo &< TIANA F&H dFeS 4L

of gt& Fsfolet.

B e g



29. 24% 9] 2FE 300g T x% 2 A FE 500g = 410EY 19% 2] &5
Eo] it} oluf, x o] 3L Fatofat

D KL
=¥



30.

8% AFEN} 14% ] £AFES 401 10% 9] A253=

23 St} ofu), Alojopat 8% 0] 23

@ 200g @ 250g @ 300g

e

@ 350¢g

® 400g



31. 10%% AF=200g°l x% < AFE

= < 400g4lolA 12 % 0] AgES
ThEeal & off, x & otoiet

® 10% @ 11% ® 12% @ 13% ® 14%



32.

20% Q1 A28 100 g 7 5% 9 AFES 200 g A oH
=0] H=A] ot Aotk 7HE Ao 9 B E

2]

X

flo

o

S
al

A

2

A 20% 1 AF= 100 g ol Sl = 259 2

1
20

100 x — = 20(g) o]},

00 % 750 0(g) oIt

© 5% < 58 200 g ol S0I9dE 2T F2

200 x > = 10(g) oIt

100
© T £FELS AUL 1Y £F B FL 300 (g)
® T AFES ALS 19 239 FE 2(y)
20 20
A s —— x100 = —
@ a=o s 300 X 3 (%)

—_1
=



33.

x% <

255 200 g 7 10% o] AFE 200 g2 414 8% o] A5=

o WEHT @} of v x & Fotofat

By

%



34. 20% O] £AFE 100 g I x% & AFE 200 g & 41014 16% °] A7
2 W @ o, x & Fotelth

® 10% @ 12% ® 14% @ 16% ® 18%



35. 10% 9 £FEW 5% £FES A1 6% 9 £FE 5005 2 WE 1)
10% o 47| % Toru?

@ 50g @ 100g @ 200g @ 360g @ 400g



36.

o o] 52

B9 520] AlZ 3km ¢ 7oA RE|HEE €t 6km Hol7 2| H
Sy A& ALHA AFE 7t 070] AR
SHrE el es i 2 2o] A3l ook

= AT
D R
ct

2

S
=
kil



37. AYT} BY AtolE FE
8km= AojA F 5 AlX
Fotele.

B
-

4 = A& 12km, € e AlSES
Zto] Ay, oluf, A

7 B Afolo] AYE



38. Zo|7}F120km Q! I&ELERE A& 80 km 2 Fthr} 2Fo] F7Fsto]
ol AMFEE A% 60km 2 FEjA] T&E2 5 WA e d F
1A 40 o] AR o] w, A& 60km 2 F& AZES -5t

. =]
> EE n



39.

k)

rlo flo

I
[€)

AZol= tfd AY Ao BY| A|gPoR 528 5ty 7t
= A% 2km O] £2 0 & Hoj7kal, AgyollA 1 AITE Fof
¢ H, & e A& 6km o] £ o= FolA Hof Zatsh= Az
29 9 Al 50 2otk AFoldl HollA A7t o] A& Fotofet.

Mo

a =R km



40. 3km ol AYE AZole &% 40m o £ o= Arprt F3tof
ojL AHFE = 2% 100m o] £ o0& FHYHY F 4520] A

oluf, Hoj7k A7HS P2

D1E @208 0®30F8 @408 G60E



gl

v =

5

£4dA Bt

o =4

41.



42.

A% 10km Q1 7S 12km 7169 &
Hed= o 2= Aol Eoal gt o]

@® 2 km/h @ 3 km/h

@ 5 km/h ® 6 km/h

Z | Ael= A 18 km
,AEol s2E &89



43.

Gol7t Hof| A Etste] stae] 7h=dl Al4 80km 2 EE]&= A
A B S AIRE 10 2 Fof] =& et Al 120km = =
AE Bt S A2 5 2 Hof] =2ttt HojlA] stuztz] o] A e

@ 40km @ 50km ® 60km
@ 70km ® 80km



N =
< o

X

el

1=]

L
A~
T

Fxo & Tedl, A FEHARZ 40
o

g



==
__o_l

200m 9] &80 =2 uef

g
A 7

L

A,

tofet.

L =]
— o

A =]

olJ
mmo

g



46.

@ 0.1x + 0.02(530 — x) = 0.08 x 530

(
@ 0.1x+ 0.02(500 — x) = 8
@ 0.1x + 0.02(500 — x) 4 30 = 0.08 x 530
)

@ 0.1(500 — x) + 0.02x = 0.08 x 530

® 014 x+0.02+500-x=38

30

o2

rlo

2



47.

2

@® 50g

@ 60g

® 70g

@ 100g

® 150g



94
sfel

W 2] e 7

3

o

o]

ifi]

B
gl 18a 12% O auE& Aol ™% o e 580g

S o, oz Wl A5

5% 2] A& 400g oA gt
el
=

2
gt
af,

48.

.



49.

10% 9] 285 200g 5% <]
o] =] stz

> R g



50. A, B 5 8719 5= 242 x %, y % 9 2FE0] 300g & Eo1ct.
A9 AFE60g 2Bl &AM Z HolE H, B o AFE 60g 2
THA] A of] &AA BHEo1X] & 871 A, B 9] 2589 5L & 27

p%. q% 21 T ), P—:g o] Zre Fatol},

=
=%



